

# 全力保障民生用电和经济社会发展需求 濉溪县坚决打赢电力保供攻坚战

# 我市高效推进 自建房隐患排查整治

■ 首席记者 肖干  
通讯员 陈勇

本报讯 连日来,我市多措并举,精准施策,高质高效推进自建房隐患排查整治工作。截至8月19日,排查完成进度99.8%,已进入集中整治阶段。

根据市委、市政府统一部署,今年5月以来,各地各部门立即行动,扎实开展安全隐患排查整治工作,积极构建常态化自建房房屋安全管理体系。整治行动坚持人民至上、生命至上,坚决从源头上防范化解重大安全风险,确保人民群众生命财产安全;坚持高位推动、高频调度,压紧压实属地责任,全力推进自建房排查整治和信息归集平台数据录入工作。截至目前,全市已排查自建房83.34万栋、完成进度99.8%,其中经营性自建房1.49万栋,并针对存在安全隐患的加快实施相应整治措施。

工作中,市住建局组建专班,会同14个市直部门,抽派人员成立4个市级督查组,对各县区开展10轮督查,组织专家进行专题培训。

在市级督查的基础上,各县(区)、乡镇(街道)、村(社区)建立数据质量分级抽测机制,按比例实地对平台录入数据进行复核,对排查录入数据质量全过程管控,确保精准可靠。

通过对全市自建房排查整治情况开展专题研究和数据分析,市住建局及时研判当前工作重点、存在问题困难,定期牵头召开推进会,部署安排下步工作。各县区、市直相关部门对各自排查出的自建房隐患台账进行互查对比,确保数据逻辑关系一致。县区、市直相关部门之间同时加强协调联动,精准定位问题隐患,形成部门合力,推进隐患整改到位。

对排查出存在隐患的经营性自建房,我市实行分区域包保100%全面复核。根据房屋实际状态,落实管理措施或工程措施,进行人屋分离、停止使用、告知警示、拆除、维修加固等措施。对于常规方式难以解决的突出问题隐患,探索采用征收安置、企业兜底、土地出让及修缮补贴等方式相结合,分类推进自建房隐患处置,及时消除风险。

同,多措并举、综合施策,全力保障民生用电和经济社会发展需求。

7月、8月两月,濉溪县召开两次迎峰度夏电力保供工作会议。县供电公司提前启动保供电工作,制定《濉溪电网迎峰度夏保电预案》,分析保供形势任务,明确主要内容、时间节点和责任。成立电力保供会商工作专班和13个保电小组,统筹安排24项重点保电措施,解读需求响应与有序用电政策,开展针对重要客户供电的应急综合演练,建立健全电力保供长效机制。

按照要求,县供电公司调控中心调度员24小时坚守岗位,密切关注天气变化,监视电网及设备运行情况,跟踪用电曲线波动和变化,根据迎峰度夏负荷和电网运行方式的特点,精细开展负荷预测,合理安排主、

配网运行方式。开展电网各类突发情况预想,安排涉及终端用户的计划性检修,采取负荷转移、转供等形式尽可能缩小停电范围,为恢复用户供电起到决定性作用。

高温天气给电网设备安全稳定运行带来考验,县供电公司组织输、变、配专业齐发力,共同做好高温大负荷天气的保供电和服务。分专业开展重载线路、15座变电站、1座开关站的重点设备负荷高峰时段特巡、测温,为设备测温“把脉”,密切掌握设备运行状况。对主变进行风冷降温,确保高温下设备安全可靠“不中暑”。严格执行运维单位领导带班,保电人员现场值守,第一时间完成高压线路设备的故障抢修复电。

濉溪县供电公司大力推进台区低电压治理,通过结合历史数据、专业参

数进行大数据分析研判,统筹重过载、三相不平衡、高损台区治理,做好物料需求及队伍响应。对问题突出、客户反映强烈的低电压线路和台区进行集中整治,制定治理计划和低电压客户档案,做到“对症下药”,联合实施作业带电,减少停电时间。截至目前,完成38个台区综合治理、226台三相不平衡调整、51台重过载、15台高损台区治理工作,改善提升8900户电压质量,居民用电可靠性持续改善。

县供电公司强化主动服务意识,坚持民生优先、统筹发展和安全,启动“日会商”机制,开展联合值班,深入企业走访,及时应对突发事件、协调解决各方困难。同时优化供电方案,帮助企业节能降耗,用心做好供电服务。截至目前,全县电网运行平稳,电力供应正常有序。

■ 记者 傅天一  
通讯员 司俊杰 王惠敏

本报讯 日前,濉溪县10千伏乾隆大道113线路南关棚户区支线,濉溪县供电公司两名带电作业人员穿着密不透风的绝缘服,在烈日下开展导线连接及带电搭火作业,为石板街二期开业做足电力准备。持续高温天气,县供电公司关注景区周边用电需求,采用带电作业方式搭火送电,保障企业生产不受损失,群众用电不受影响。迎峰度夏期间,濉溪县域电网“负荷与高温齐飞”,用电负荷持续高位运行,最大用电负荷达678.77兆瓦,三次刷新历史记录,7月份濉溪县居民生活用电量较去年增长了39.87%。县供电公司坚决扛牢保供责任,坚持政府、电源、电网、社会协



## 简装月饼 受青睐

8月21日,市民在一家超市选购简装月饼。  
中秋节临近,各商家纷纷推出物美价廉、品种多样、价格亲民的简装月饼供应市场,受到消费者青睐。

■ 摄影 记者 梅月

# 我市开展“小餐饮”乱排污水专项整治



■ 记者 徐志勤 通讯员 马晓伟

本报讯 连日来,市城管局在全市范围内开展“小餐饮”乱排污水专项整治行动,解决市区道路两侧乱倒

泔水污染水体问题,进一步改善城市水环境质量。

小餐饮、夜市行业每天排放的油污水中含有大量有机物,未经处理的油污水一旦直排城市污水管网或进入河道,不仅会造成市政排水管道堵塞,还会导致河道水质污染,给市容环境卫生和市民生活造成不良影响。

此次整治行动以城区范围内沿街两侧小餐饮、夜市为重点,整治内

容包括污水直排水管网、未按照规定设置污水排放预处理设施、向雨水篦子倾倒泔水或杂物、未清洁人行道路面油渍等行为。其中,重点加大对污水管网私搭乱接和餐厨垃圾污水排入雨水管网的执法力度。到年底,基本消除城区范围内沿街“小餐饮”污水直排和乱倒现象。

按照专项行动要求,各县、区以街道网格为单元,坚持边宣传、边规

范、边清理、边执法,摸清现状,建立问题清单,排定工作计划,限期实施整改,对拒不整改的严格依法处罚,确保在10月底全面完成专项整治任务。

市城管局在此呼吁广大商户,严格遵守相关规定,严禁乱排乱放餐饮污水,保护城市排水设施。同时希望市民共同监督偷倒、乱排行为,齐心协力让城市的排水功能更加畅通。

# 宋疃镇反诈知识送到群众身边

■ 记者 刘露  
通讯员 张思婕

本报讯 近期,烈山区宋疃镇持续开展防范养老诈骗宣传活动,进一步提高老年人防范诈骗意识,守护养老“钱袋子”。

宋疃镇依托综治网格和村(居)法律服务点,组织全镇网格员、司法协理员、法律明白人,围绕“养老服务”“以房养老”以及代办“养老保险”等方面的养老诈骗典型案例,开展入户宣传,教育和提示养老诈骗的风险及危害性。发挥村(居)法律顾问作用,推出防范养老诈骗“以案释法”菜单,村民点单,法律顾问上门释法解疑,以最快的速度、最短的路径将反诈骗知识“推送”到百姓身边,提高群众识骗防骗能力。

宋疃镇还开通“普法直通车”,通过走进农村大集开办法治集市普法宣传等形式,让养老诈骗普法宣传更接地气,更入民心。

例,开展入户宣传,教育和提示养老诈骗的风险及危害性。发挥村(居)法律顾问作用,推出防范养老诈骗“以案释法”菜单,村民点单,法律顾问上门释法解疑,以最快的速度、最短的路径将反诈骗知识“推送”到百姓身边,提高群众识骗防骗能力。

宋疃镇还开通“普法直通车”,通过走进农村大集开办法治集市普法宣传等形式,让养老诈骗普法宣传更接地气,更入民心。

# 最大限度减少疫情和高温天气带来的影响

# 市民政局“护航”困难群众基本生活

■ 记者 朱冬  
通讯员 范婷婷

本报讯 面对疫情高温双重考验,市民政局切实兜住基本民生保障底线,做好困难群众救助帮扶工作,切实保障困难群众基本生活不受影响。

市民政局启动价格临时补贴联动机制,分别向城乡低保对象、

特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童等特定对象发放7月份价格临时补贴,临时补贴惠及特定困难群众5.6万人。

民政部门精准高效落实各类救助政策,截至7月底,全市保障城乡低保35.28万人次,支出资金1.78亿元;特困供养人员5659人,累计支出资金3605.76万元;临时救助506人次,发放临时救助金187.3万元;

困难残疾人14558人,支出生活补贴605.1万元,重度残疾人24364人,支出护理补贴1046.4万元。为减轻疫情等客观因素给困难群体带来的生产生活压力,迅速落实一次性生活补贴增发工作,全市发放一次性生活补贴1373.51万元,惠及55672名城乡低保和特困供养人员。

各级民政部门做好特殊人群“兜底者”,全市累计走访困难群众3

万余次,按月实现对1895名居家孤儿、留守儿童和事实无人抚养儿童走访全覆盖,发现问题,及时解决。市福利中心集中抚养36名特殊儿童,生活用品准备充足,孩子们生活秩序井然。市流浪乞讨人员救助站持续开展生活无着流浪乞讨人员夏季专项救助行动,累计开展街面巡查159次,救助63人次,医疗救治4人,护送返乡11人。

## 住房公积金 相关知识问答

解除劳动合同提取所需材料?  
1. 单位终止劳动关系证明;  
2. 提供本人身份证(如是代办人办理,还需提供代办人身份证);  
3. 提供本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡)。

单位终止劳动关系提取所需材料?  
1. 人力资源和社保部门出具完全丧失劳动能力鉴定证明;  
2. 单位解除劳动关系证明;  
3. 提供本人身份证(如是代办人办理,还需提供代办人身份证);  
4. 提供本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡)。

完全或部分丧失劳动能力,并与

中国电信 CHINA TELECOM  
电信千兆宽带 畅享数字生活  
1000M  
广告

ICBC 中国工商银行 淮北分行  
淮北城泊  
工行手机银行  
城泊停车立减  
满4元立减1-2元  
关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。  
广告